

Algemene informatie

Aanbesteding: Technische middelen en materialen
Aanbestedende Dienst: Stichting Hogeschool Rotterdam
Referentie: 2025/004/VeF

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Bijlage 4 programma van wensen

Vraag:
Wilt u toestemming geven om wens 4 op 4 A4 tjes te mogen indienen gezien de hoeveelheid bullets?

Antwoord:
Zie nota van inlichtingen 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op: 30 okt 2025

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Bijlage 4 programma van wensen

Vraag:
Wilt u voor wens 1 toestemming geven om 4A4tjes in te dienen gezien de hoeveelheid bullets?

Antwoord:
Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op: 30 okt 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

22. Wilt u bevestigen dat wij niet de producent zijn van de gevraagde artikelen en dat daarom de IE rechten bij onze fabrikanten berusten.

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op: 30 okt 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

16. Begrijpt u dat wij niet de producent zijn van de gevraagde artikelen en derhalve niet aansprakelijk gesteld kunnen worden voor productaansprakelijkheid maar wel als intermediair fungeren? Bent u het met ons eens dat de genoemde aansprakelijkheidsbedragen niet in verhouding staan tot de uitvraag 'het leveren van technische middelen en materialen? Bent u bereid om dit artikel aan te passen naar 1 miljoen euro per

gebeurtenis per jaar voor directe schade.

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

15. Voorschot. Bent u het met ons eens dat dit artikel geen betrekking heeft op deze overeenkomst het leveren van technische middelen en materialen?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

12. Bent u het met ons eens dat dit artikel geen betrekking heeft op de uitvraag "het leveren van technische middelen en materialen".

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

11.2. Begrijpt u dat wij niet de producent zijn van de gevraagde artikelen waardoor wij geen prijsvastheid van één (1) jaar aanbieden? Wij hanteren de bruto prijzen van onze toeleveranciers/producenten waardoor wij een prijsvastheid van 1 kwartaal hanteren. Met uitzondering van dagprijsgevoelige artikelen in relatie tot grondstoffen als koper, zink, titanium, goud, etc. Deze opsomming van grondstoffen is niet uitputtend bedoeld. Leverancier behoudt zich nadrukkelijk het recht voor de prijzen van deze artikelen te allen tijde aan te passen.

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op: 30 okt 2025

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Inkoopvoorwaarden

Vraag:

9.5. Bent u bereid de boetebepaling bij schending van geheimhouding te laten vervallen? Bent u bereid om dit artikel wederkerig te maken?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op: 30 okt 2025

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Inkoopvoorwaarden

Vraag:

3.1. Wat verstaat de Hogeschool Rotterdam onder Diensten? De uitvraag betreft toch alleen het leveren van artikelen op de verschillende locaties?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

8. Wilt u bevestigen dat u bereid bent dit artikel te laten vervallen omdat leverancier bij gunning de opdracht zelfstandig uitvoert?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

13.2 Wilt u dit artikel wederkerig maken?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

12. Wilt u bevestigen dat dit artikel niet van toepassing geldt als leverancier de gevraagde opdracht zelfstandig uitvoert?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

5.4. U verwacht van leverancier die de opdracht gegund krijgt inzage geeft in de inkoopfacturen van onze fabrikanten als bewijs voor realistische inkooprijzen. Wilt u bevestigen dat u onze facturen met afgesproken prijzen accepteert? Alle producten zijn uitsluitend leverbaar via de groothandel.

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

2.2. n raamovereenkomst wordt gesteld dat de toepasselijkheid van door opdrachtnemer gehanteerde algemene voorwaarden (zoals leverings-, betalings- en verkoopvoorwaarden) uitdrukkelijk is uitgesloten. Wij willen graag verduidelijking over hoe dit zich verhoudt tot het feit dat de opdrachtgever gebruik wenst te maken van onzeaanvullende diensten, zoals klachtenafhandeling, productkennis, proactief advies over toepassing van materialen, en het aanbieden, onderhouden en beheren van een online catalogus. Deze diensten zijn onlosmakelijk verbonden met onze verkoopvoorwaarden. Kunt u bevestigen dat onze verkoopvoorwaarden van toepassing blijven op deze aanvullende diensten?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

15

Programma van Wensen

Vraag:

In het programma van wensen wordt verwezen naar continuïteit van het assortiment. Kunt u toelichten wat u verstaat onder “specials”?

Op welke productgroepen of artikelen heeft dit betrekking?

Hoe vaak per jaar komt het gemiddeld voor dat producten “buiten assortiment” raken?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

3.9.2. Is het voor de aanbestedende dienst acceptabel dat wij een aanbieding indienen op basis van transparante adviesprijzen van producenten, gekoppeld aan een vaststaand kortingspercentage, in plaats van het voorgestelde inkoop-plus model met vaste opslagpercentages gedurende de gehele contractperiode?

Wij begrijpen de wens om met een transparant en controleerbaar prijsmodel te werken. Echter, wij kunnen niet volledig aansluiten bij het voorgestelde inkoop-plus model en de bijbehorende prijsvastheid voor de volledige contractduur.

In plaats daarvan stellen wij voor om onze aanbieding te baseren op transparante adviesprijzen van producenten, gekoppeld aan een vast en helder gedefinieerd kortingspercentage. Dit model biedt voor beide partijen duidelijke voordelen: het is eenvoudig te controleren, marktconform en beweegt flexibel mee met marktontwikkelingen, terwijl de kortingsstructuur gedurende de looptijd gelijk blijft.

Op deze manier blijft de prijsopbouw inzichtelijk, eerlijk en toekomstbestendig — zonder dat dit ten koste gaat van de voorspelbaarheid en budgetbeheersing die Hogeschool Rotterdam belangrijk acht. Wij lichten dit voorstel uiteraard graag verder toe, zodat gezamenlijk een transparante en duurzame prijsafspraken worden gemaakt.

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Bijlage 4 Programma van Wensen technische middelen en materialen, 2.
Kwalitatieve gunningscriteria

Vraag:

Van welk ERP systeem maakt Hogeschool Rotterdam gebruik?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Bijlage 5 Prijzenblad

Vraag:

Bijlage 5 Prijzenblad bestaat uit 2 onderdelen. Het afprijzen van artikelen en het opslagpercentage per categorie. Moet het opslagpercentage in beide onderdelen gelijk zijn aan elkaar of mag dit afwijken?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Bijlage 3 Programma van eisen technische middelen en materialen, Eis 6

Vraag:

Er is momenteel geen enkele technische groothandel welke op 30% van haar assortiment Duurzaamheidslabels heeft. In onze markt is niemand nog zover met het labelen van producten omdat we afhankelijk zijn van informatie van onze toeleveranciers. Wij verzoeken u deze eis aan te passen of laten te vervallen. Doet u dit niet, dan kan geen enkele inschrijvende technische groothandel voldoen aan deze eis.

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technische middelen en materialen

Beantwoord op:

30 okt 2025